



**Център по качество
и
Университетска комисия по качество на обучението**

ПРОТОКОЛ № 8 / 10.03.2025 г.

Днес, 10.03.2025 г., се проведе съвместно заседание на Центъра по качество /ЦК/ назначен със заповед РД-13/10.01.2025г. и Университетска комисия по качество /УКК/, назначена със заповед РД-14/10.01.2025г.

Дневен ред на заседанието:

- 1. Уточняване на графика на НАОА за акредитация на професионални направления/СРП.*
- 2. Уточняване на графика на НАОА за изпълнение на препоръки по САНК*
- 3. Обсъждане на план-график за провеждане на външни и вътрешни одити*
- 4. Определяне на състава на комисии за актуализиране на правилници за атестиране на академичния и преподавателския състав.*

Заседанието бе открито от проф. д-р Ирена Марковска - зам.- ректор по КОАК.

По т. 1, проф. Марковска информира членовете на комисията, че предстои акредитация по ПН 3.8 Икономика и ПН 4.2 Химически науки и че докладите за самооценка за програмна акредитация по тези направления, трябва да се подадат в НАОА до края на юни 2026 г.

По т. 2 беше коментиран графика на НАОА за изпълнение на препоръки по САНК на БДУ „Проф. д-р Асен Златаров“. Уточнено беше че, предстои акредитация на ПН 5.2 Електротехника, електроника и автоматика със срок до месец април на 2027 г.

По т.3. Проф. Марковска отбеляза, че втория семестър вече напредва и предстоят външни и вътрешни одити. Уточни се, че програмата за провеждане на външни одити е качена на сайта на Университета. Беше отбелязано, че е необходимо комисиите да проверяват документацията на докторантите – респ. досиетата им, тъй като в точка 12 на план-графика е заложен одит на профилиращите катедри за качеството на обучение на докторанти - срок 30.06.2025 г.

По т.4 бе обсъдена необходимостта от актуализиране на бланките и цялата документация, поради смяна на името от Университет „Проф. д-р Асен Златаров“ на Бургаски държавен университет „Проф. д-р Асен Златаров“. Членовете на комисиите взеха решение обновяването да става поетапно.

Друга важна част от обсъжданите задачи по дневния ред е актуализиране на правилниците за атестиране на академичния и преподавателския състав.

ЦК и УКК уточниха състава на комисиите за актуализиране на Правилника за атестиране на академичния състав на Университет „Проф. д-р Асен Златаров“ - Бургас и Правилника за атестиране на преподавателския състав в Университет „Проф. д-р Асен Златаров“ - Бургас .

Изготвил:

/Д. Стоева - Кариерен център /

Утвърдил:

/проф. д-р И. Марковска - зам.-ректор КОАК/



